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 اجابة السؤال الثانى
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 اجابة السؤال الثالث
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 ومن العلاقة الثانٌة نحصل على 
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 وٌكون الحل العام للمعادلة التفاضلٌة على الصورة 

  
  

 
     

  

 
     

 

 اجابة السؤال الرابع

 نضع المعادلة التفاضلٌة على الصورة  -أ
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 نرسم منطقة التكامل فً الإحداثٌات -ج

 القطبٌة حٌث
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 2112/2113الفصل الثانى  يولوجيا قديم             ج جامعة بنها                   ثانية بيولوجى و

 2/6/2113 الأحد                           رياضيات وحاسب                         كلية العلوم     

 الزمن الكلى ثلاث ساعات والزمن المخصص لهذا الجزء ساعتان()أجب عن الأسئلة التاليةجزء الرياضيات:ولاأ

 درجة.81ودرجة هذا الجزء 

 السؤال الأول

 أن أثبت                                         اذا كان         -أ
   

    
 

   

    
 . 

باستخدام قاعدة السلسلة أوجد  -ب
  

  
 .                     اذاكانت    

 .                  أوجد نقط النهاية العظمى والصغرى للدالة -ج

 السؤال الثانى                                          

 .     أوجد مفكوك ماكلورين للدالة الأسية  -أ

∬أحسب قٌمة التكامل       -ب              
 

 هى المنطقة فى  حٌث   

              المحدودة بالمستقيمات             المستوى 
 

 
  . 

 .                  أوجد الحل العام للمعادلة التفاضلية          -ج



 السؤال الثالث                                        

 .      حول النقطة       أوجد مفكوك الدالة -أ

أوجد الحل العام للمعادلة التفاضلية الخطية        -ب
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 أثبت أن المعادلة التفاضلية التالية تامة ثم أوجد الحل العام لها  -ج
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 بقية الأسئلة فى صفحة أخرى                                                                       

 السؤال الرابع                                      

  حل المعادلة التفاضلية المتجانسة                     -أ
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 أوجد الحل العام للمعادلة التفاضلية الغير متجانسة بطريقة المؤثر-ب
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∬أحسب قيمة التكامل      -ج √     
 

 هى المنطقة فى المستوى  حيث       

  .                  المحصورة بين الدائرتين                

 

 

 مع أطيب تمنياتى بالنجاح                                                                      

 أ.د/محمود عبد العاطى                                                                     

 

 

 


